



Купата "Владо Черноземски" стана притежание на отбора от Пловдив

Вчера беше проведен първият по рода си футболен турнир в памет на Владо Черноземски. Инициативата беше организирана от БНС – Пазарджик, като част от тазгодишните възпоменателни дни за бележития революционер, загинал геройски в Марсилия преди 76 години, успявайки преди това да ликвидира кървавия сръбски тиранин крал Александър, който години наред провежда политика на тотален духовен и физически геноцид спрямо българското население в останалите под югославско робство наши територии. Въпреки дъждовното и хладно време около 60 националисти от Пазарджик, София, Пловдив, Монтана и други градове се събраха за турнира, с което поставиха успешна основа за една добра бъдеща традиция. По силата на жребия в първия мач се срещнаха отборите на БНС – София и националистите от Пловдив, като последните победиха в оспорван мач с 3:2 и се класираха за финала. На втория полуфинал се получи своеобразно дерби между двата отбора на домакините от Пазарджик, като единият от тях надви с 2:0 и отиде на финала, където вече чакаха пловдивчани. Преди това обаче имаше зрелищен откъм голове мач за 3-то и 4-то място, където втория отбор на Пазарджик отстъпи на гостите от София с 3:8. Въпреки дъжда, който през цялото време валеше, интересът на всички беше насочен към финала, в който излезна победителят от пазарджишкото дерби срещу съседите от Пловдив. Първото полувреме завърши в полза на гостите с резултат 0:1, а във второто последва бързо изравняване и натиск от страна на домакините, които обаче не успяха да достигнат до втори гол. Отдавна е казано, че ако не вкараш, ти вкарват и така гостите от града на тепетата успяха да достигнат в последните секунди на мача до втори гол, който се оказа и победен за тях. С това те станаха първите носители на купата "Владо Черноземски", чието връчване със сигурност ще се превърне в традиция поради положителните отзиви на всички участници. След мача всички заедно коментираха оспорваните двубои, които преминаха под знака на спортменството и националната солидарност. Организаторите на турнира и възпоменателните дни благодарят на всички участници за добрата игра, както и на всички спомогнали с работа, време и средства за провеждането на събитието.



Четири отбора премериха сили в първия турнир, посветен на Владо Черноземски

Следващата неделя, 10-ти октомври от 12 часа във Велинград, паметта на героя ще бъде почетена още веднъж с шествие!

www.chernozemski.info